

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 14 ПО 20 МАЯ

ИВАН ПОДУШКИН, ДЖЕНТЛЬМЕН СЫСКА-2



Три новых детектива по романам Дарьи Донцовой. Фильм первый «13 несчастий Геркла».

В книгах Дарьи Донцовой следствие ведет обычно женщина. И даже когда есть исключение, как Иван Подушкин, то рядом все равно действует проникательная энергичная дама. Прикованная к инвалидной коляске миллионерша Элеонора бесцеремонно отвлекает своего секретаря от его прямых обязанностей. По ее инициативе интеллектуально и неспециально молодому холостяку приходится менять свой имидж, превращаясь в частного сыщика и гоняться за ворами и убийцами. И кто в этой ситуации, действительно, мастер сыска и «голово», проясняют три новых детектива писательницы: «13 несчастий Геркла», «Надувная женщина из Казановы» и «Али-Баба и 40 разбойников».

Фильм первый «13 несчастий Геркла».

Джентльмену сыска Ивану Подушкину предстоит установить, кто из домашних крадет деньги из его стола. В особняке миллионера полно детокладцев, и, как в английских детективах, существует семейное предание о привидении покойной матери хозяина - художнице Глафиры. Когда давним-давно она заколола себя ножницами, а на ее автопортрете сразу появилось красное пятно. Его тогда стерли, но не ус-

пел Иван появиться в доме, как на злойшей картине вновь возникло пятно. А этот знак - предвестник смерти! Подушкин отнесся к этому скептически. И напрасно, вскоре в доме происходит первое убийство, перед портретом и тоже ножницами...

Дмитрий Харатьян, Татьяна Васильева, Иван Оганесян, Лев Прыгунов, Юлия Рутберг и Николай Панфилов в 12-серийном детективе «Иван Подушкин, джентльмен сыска-2».

Смотрите с понедельника по четверг с 14 мая.

ВАМ - ЗАДАНИЕ

«Вам + задание» - остроумный фильм о борьбе с фашистами и бандитами.

Начало Второй мировой войны, Белоруссия. На фронт прямо со своей свадьбы уходит молодой миллионер, младший из братьев Купровичей. На его долю выпадет немало испытаний. Ему предстоит выбраться из окружения, обезвреживать беснующихся бандитов, уничтожить немецкий десант. Конечно же, не



обойдется без боевых вояж, но Алексей справится со всем и к концу войны превратится из юнца в настоящего героя, жизнь которого - не сказка, а остроумный боевик... Виталий Ходин, Валентин Клементьев, Альбина Келерис в экранизации романа белорусского писателя Николая Чергинца «Вам - задание».

ПРИИДИТЕ, ВЕРНИИ...

Документальный фильм о важнейшем событии в жизни Русской Православной Церкви - предстоящем объединении Московского Патриархата и Русской Православной Зарубежной Церкви. 17 мая 2007 г. в Храме Христа Спасителя в Москве будет подписан Акт о каноническом общении, который положит ко-

нец 80-летнему расколу. История раскола, трудный путь навстречу объединению.

Смотрите 15 мая.

АЛЕКСАНДР ЖУРБИН. МЕЛОДИИ НА ПАМЯТЬ



«Александр Журбин. Мелодии на память» - премьера музыкально-ностальгической программы на НТВ-Америка.

Время бежит, унося в прошлое все, что волновало, восхищало и радовало нас. Люди стареют, события испаряются из памяти, и только музыка заставляет вновь биться наши сердца, оживляет воспоминания и стирая прожитые годы. Любимые мелодии нашего прошлого. Кумиры сцены, эстрады, экрана. Уникальные записи и кинокадры. Шлягеры, репризы, анекдоты. Забытые, редкие и, казалось бы, навсегда утраченные песни. Истории создания музыкальных хитов на фоне истории страны. В гости к ведущему Александру Журбину придут люди-легенды: композиторы, музыканты, поэты, актеры, культовые персонажи нашего прошлого. Музыкально-ностальгическую программу «Александр Журбин. Мелодии на память» смотрите по субботам. 15 мая - шоу-группа «Доктор Ватсон» - шоу почти двадцать лет работает под маркой «ретро».

ТУРДЫКЛА

Премьера НТВ. «Турдыкла» - новая мхатовская программа мхатовского актера и телеведущего Дмитрия Назарова. Расшифровку названия не знает даже автор, главное - звучит! По сюжету различные знаменитости будут испытывать себя в качестве лингвистов. Им будет предложено раскрыть смысл многих устаревших и прочих непонятных слов. «Само шоу - это развивающая игра для взрослых», - рассказала одна из участниц съемок эссе Лариса Рубальская. - Соперники учатся ассоциативно уз-

навать смысл неведомых им слов. Ведущий называет, к примеру, «пердимонкль», наша команда озвучивает три варианта ответа: «стихотворный размер, употребляемый в Древней Греции», «прибор для рентгена зигзагообразной кишки» или «оптический прибор для наблюдения за планетами средней величины». Один ответ правильный, два - нет. Правильный, а мы их путаем и веселимся». Смотрите по четвергам с 17 мая.

ЕСТЬ, ЧТО ВСПОМНИТЬ - ВОЕРШЕИ ВСПОМНИТЬ-ВА ДОБРЫНИНА В КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ

Премьера НТВ-Америка. «Синий туман». «Не сыпь мне соль на рану», «Кто, тебе сказал», «Напиши мне письмо». «Все, что в жизни есть у меня». ... эти хиты давно стали визитной карточкой композитора Вячеслава Добрынина. Его дебют в этом качестве состоялся в 1974 году, когда фирма «Мелодия» выпустила гибкую грампластинку с песней «Я вас люблю» в исполнении Льва Лещенко. С тех пор музыкант написал несколько сот песен, подготовлено более 30 альбомов и дисков. Его шлягеры в течение 20 лет выходили в финал фестиваля «Песня года». Сочинения «Доктора Шлягера» Ирины Аллегроси, Михаил Боярский, Лев Лещенко, Дима Маликов, Маша Распутина, Дима Билан, ансамбли «Веселые ребята», «Самоцветы», «Земляне» и «Поющие сердца». А в середине 80-х Добрынин стал неожиданным для себя поэтом композитором. Творческий вечер Вячеслава Добрынина в Кремлевском дворце «Есть, что вспомнить» смотрите в пятницу 18 мая.

ВЕЛИЧАЙШИЕ ФОКУСНИКИ МИРА

Премьера НТВ-Америка. Знаменитые фокусники мира демонстрируют свое мастерство в шоу программе с Францем Херари. Самая требовательная публика своими глазами увидит, как без видеомонтажа и компьютерных уловок всемирно известные иллюзионисты женщин превращают в тигров, раскладывают на множество кусочков, а потом собирают воедино, материализуют животных из пустоты, а обычные

Wanted to watch NTV America on Time Warner? Fill out this coupon and send it to the address: NTV America, One Executive Drive, Suite 190, Fort Lee, NJ 07024. Includes fields for Name, Address, City, State, ZIP.

предмет растворяют в воздухе! Вы станете свидетелями того, как маги, будучи покоренными жаживо или прикованными наручниками, вырываются живыми и невредимыми на свободу. Вас ждут самые удивительные представления в самых экзотических уголках мира, настоящие колдовство, ловкость рук, отчаянная смелость и изобретательность в поединке со змеей. От комической магии до эффектных номеров с приведениями - эти лузеры фокусники продемонстрируют невозможное и принесут радость и восхищение зрителям всех возрастов. Американская шоу-программа «Величайшие фокусники мира» смотрите по воскресеньям с 20 мая.

их дуэты с именитыми членами жюри смотрите по воскресеньям.

НАШЕ КИНО. БЕГ ОТ СМЕРТИ. «Бег от смерти» - ахиллесова пята хитрого и беспощадного преступника - его собственный страх. Молодой человек убивает родственницу у которой он с женой снимал квартиру, так достали его злость, ворчливость и подозрительность хозяйки. Внезапно домой пришла жена, и погибла от руки собственного мужа. Работники милиции разобрали преступника, но он сбежал во время следственного эксперимента. Бывший десантник и спортсмен, он орудил охраной, завладевал оружием. Ему уже нечего терять: как загнанный зверь, он совершает одно преступление за собой другим. Начинается бег от смерти, который в конце концов, превращается в бег от собственной совести, от которой, как известно, убежать еще никому не удавалось. Дмитрий Щербина, Геннадий Шкуратов, Анатолий Котевен, Николай Олялин в детективе «Бег от смерти». Смотрите в воскресенье 20 мая.

МОСКВА - ЯЛТА - ТРАНЗИТ. «Москва - Ялта - Транзит» - фестиваль юмора и эстрадного искусства. Этот фестиваль юмора и эстрадного искусства проходит в четверг 17 мая. В его жюри входят Аркадий Арканов, Клара Новикова, Лион Измаилов, Анатолий Трушкин, Владимир Данилец, Владимир Моисеенко и другие признанные мастера сцены. В поисках новых талантливых артистов разговорного и оригинального жанра, конференса, музыкальной эксцентрики и нестандартных авторов этапы конкурсов-фестивалей в течении года проводятся в разных городах России и Украины, среди них - Киев, Тольятти, Ярославль, Ялта и Калининград. Выступления победителей отборочного этапа и

СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ! ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ «НТВ Америка» возможны изменения ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 мая - ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 мая

Table with 7 columns: ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 МАЯ; ВТОРНИК, 15 МАЯ; СРЕДА, 16 МАЯ; ЧЕТВЕРГ, 17 МАЯ; ПЯТНИЦА, 18 МАЯ; СУББОТА, 19 МАЯ; ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 МАЯ. Each column lists program titles and start times.